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Το έργο Digital Inclusion VET

Εκπαίδευση των Εκπαιδευτικών
στην Ψηφιοποίηση και την
Εικονικοποίηση

Το έργο «Digital Inclusion VET» στοχεύει στη βελτίωση της
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (ΕΕΚ)
προκειμένου να διευκολυνθεί η επανένταξη στην αγορά
εργασίας των ανέργων που στερούνται ψηφιακών
δεξιοτήτων και πρέπει να προσαρμοστούν στη Βιομηχανία
4. 0. 
Ο στόχος αυτός επιτυγχάνεται μέσω της βελτίωσης των
ψηφιακών δεξιοτήτων και των ικανοτήτων
εικονικοποίησης των εκπαιδευτών και καθηγητών της ΕΕΚ,
της ανάπτυξης νέων διδακτικών μεθοδολογιών που
απευθύνονται σε άνεργους ενήλικες και της παροχής
επικαιροποιημένων ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων
στην ομάδα αυτή, προκειμένου να αξιοποιηθούν οι
ευκαιρίες που προσφέρουν οι ψηφιακές τεχνολογίες για
την επανένταξη των ανέργων στην αγορά εργασίας και τη
βελτίωση της ποιότητας της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης στην Ευρώπη.

 

Στις 4, 5 και 6 Ιουνίου 2024, όλοι οι εταίροι του
έργου Digital Inclusion VET βρέθηκαν στις
εγκαταστάσεις της Academia Formacao do Norte για
να πραγματοποιήσουν την εκπαίδευση των
εκπαιδευτικών σε θέματα ψηφιοποίησης και
εικονικοποίησης.

Μέσω αυτής της εκπαίδευσης, το έργο συνεχίζει να
κινείται προς τους κύριους στόχους του: να
βελτιώσει τις δεξιότητες ψηφιακής εικονικοποίησης
των εκπαιδευτών και των καθηγητών ΕΕΚ, ώστε να
μπορούν να εκπαιδεύουν ανέργους που δεν
διαθέτουν αυτές τις δεξιότητες, ώστε να μπορούν να
επανενταχθούν ευκολότερα στη Βιομηχανία 4.0. 
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Το Χρονικό της Εκπαίδευσης
των Εκπαιδευτικών
Κατά τη διάρκεια της πρώτης ημέρας και αφού έγινε μια
εισαγωγή στο έργο για τους συμμετέχοντες, παρουσιάστηκε
το εγχειρίδιο επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών στην
ηλεκτρονική του μορφή και έγινε μια πρώτη επαφή με το
υλικό του. Επιπλέον, παρουσιάστηκαν ο ιστότοπος και τα
κοινωνικά δίκτυα του έργου, όπου μπορείτε να βρείτε όλες
τις διαθέσιμες πληροφορίες σχετικά με αυτό
(http://www.digitalvet.eu).

Καθ' όλη τη διάρκεια της δεύτερης ημέρας, μελετήθηκαν
λεπτομερώς τα περιεχόμενα του εγχειριδίου, τα οποία
αποτελούν την εκπαίδευση των εκπαιδευτικών στις κύριες
διδακτικές τεχνικές που θα τους επιτρέψουν να μεταφέρουν
στους μαθητές τους τις γνώσεις σε ψηφιακές δεξιότητες που
είναι απαραίτητες για την ενσωμάτωσή τους στην αγορά
εργασίας. 

 Επιπλέον, πραγματοποιήθηκε επίσκεψη στις
εγκαταστάσεις του φορέα FEP Innovation Hub, όπου οι
διοργανωτές μας έκαναν μια ενδιαφέρουσα
παρουσίαση για την Ψηφιοποίηση και την
εικονικοποίηση με τα πιο σύγχρονα ψηφιακά
εργαλεία, όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη. 
Τέλος, την τελευταία ημέρα, οι εταίροι συναντήθηκαν
για να αξιολογήσουν τα περιεχόμενα του εγχειριδίου
και να συντάξουν μια έκθεση ανατροφοδότησης, στην
οποία θα επισημαίνονται τα σημαντικά σημεία του
εγχειριδίου και εκείνα που θα μπορούσαν να
ενισχυθούν. 
Καθορίστηκαν επίσης τα επόμενα βήματα του έργου,
μεταξύ των οποίων είναι η υλοποίηση ενός μαθήματος
MOOC για την εκπαίδευση σε ψηφιακές δεξιότητες και
την εικονικοποίηση για την εργασιακή απασχόληση. 
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